# 汉中慈善

2017 第 10 期 总第 175 期

汉中市慈善协会

2017年4月9日

我会召开专题会议

## 落实今年各项慈善工作

四月七日,汉中市慈善协会召开会议,专题研究、部署、安排 2017 年全市慈善工作。

会议在回顾、总结前三个月慈善工作的同时,结合省慈善协会刘 维隆会长来汉调研时对汉中慈善工作提出的希望和要求,就如何创新 慈善项目、明确工作重点、抓好组织建设等项工作进行了全面地部署、 安排。会议认为,前不久刘维隆会长带领省慈善协会调研组来我市城 固、西乡、南郑县调研慈善项目、慈善工作,听取慈善工作汇报时所 提出的希望和要求,对创新汉中慈善事业具有针对性、指导性、前瞻 性。我们要深刻领会、认真贯彻,抓好落实。

会上,常务副会长刘润民结合汉中慈善工作实际,就如何贯彻省 慈协领导讲话精神,切实抓好全市慈善工作提出了具体要求。他指出, 刘维隆会长在三县调研中对汉中慈善组织、慈善项目、慈善工作作出 的评价和定位务实、客观、公允,是对我们的鞭策和鼓励,也是推进 汉中慈善事业创新发展的强劲动力。他指出,2017年全市慈善协会 在做好传统慈善项目的同时,要把创新慈善社区项目、打造"一 老一小"(慈善文化养老、留守儿童)品牌、两县柑橘冻害 精准扶贫项目列入慈善工作的重点。以探索、开拓的精神,科学、 务实的态度,扎实、严谨的作风,抓紧、抓好、抓出成效。他对做好 重点项目工作提出了三点要求:一是城固、西乡、南郑县慈善协会, 对两个创新慈善项目要注重调查、制定规划、周密协调,抓好试点。 为面上推开提供借鉴。二是汉台区、城固县慈善协会,对柑橘冻害精 准扶贫项目要建立台账、严格程序、规范实施,做到精准扶贫、惠及 灾民。三是市慈协项目部、综合部、宣传外联部,要经常深入县区检 查、指导项目实施工作,发现问题及时协调、处理。

会议还安排了三届市慈善协会换届工作。要求各部门在五月初全部完成所承担的筹备工作和任务。

## 洋县举行第四届儿童发展论坛

洋县第四届儿童发展论坛于三月三十一日在县医院举行。省慈善协会募集委主任支宝生,洋县人大常委会副主任贾秋彦,洋县人民政府副县长秦东汉,县政协副主席蒙燕钰,原人大常委会副主任出席李天鼎出席。县关工委、慈善协会、民政、妇联、文明委等部门和宣明会洋县项目办及项目合作单位代表近260多人参加。

本届论 坛的主题是 "关注儿童"。 营养与健康"。 校展示、节目 板展示、专家讲



座、交流互动等环节,旨在推动学习交流儿童营养与健康、儿童早期教育开发、疾病预防控制、预防意外伤害的新理念、新观点;引导部门、团体和社会重视儿童成长,关注儿童健康、为营造儿童发展良好环境做贡献。支宝生代表省慈善协会讲话,祝贺论坛举行并取得佳绩。本届论坛由洋县关心下一代工作委员会、慈善协会主办。洋县卫生计划生育局承办。 (洋县慈善协会 张悦)

#### 宣明会东亚区和香港资助办官员来汉探访项目

三月十五日一十六日,宣明会东亚区和香港资助办陈加颂等 5 位官员,专程来汉中市洋县探访资助项目。市慈善协会常务副会长刘 润民,宣明会中国项目总监余文伟、副总监方卓祺,洋县慈善协会负 责人张超英等陪同。

探访中,宣明会官员和市县慈协领导先后来到 "儿童为本区域 发展"项目实施地黄官镇黄安中学、界牌村、石关中心小学,通过现 场观摩、入户访问、参与活动、座谈交流等方式,察看和了解了"脆 弱儿童关顾项目之家点力量"、"儿童保护项目之社区儿童成人保护"、 "儿童参与项目之朋辈互助计划"实施情况。

来访官员对洋县项目办八年来项目工作所取得地成绩给予高度评价,对市县政府、慈善协会和合作单位的配合、支持表示衷心地感

谢。刘润民在

座谈会总结

讲话中,对

进一步开

拓洋 县

项目工作

民在 结 对

提出了意见和建议。

据悉: 今年是宣明会洋县"儿童为本区域发展"资助项目第二周期的第二年,宣明会将续投项目资金268万元实施项目。

## "国学希望教室"走进留坝山区学校



3月23日,人寿保险汉中分公司到留坝县开展"国学希望教室"公益助学活动。期间,向玉皇庙镇中

心小学百余名学生捐赠价值 15000 元的《弟子归》300 册、学生服100 套和蓝球、乒乓球,羽毛球等学习用品用具。为山区学生送去了企业的关怀和温暖。

"中国人民保险国学希望教室",是由中国人民保险集团与中国 青基会联合发起的,旨在探索、建立可持续发展的公益慈善模式。主要 用来改善贫困农村小学教学环境,将社会的温暖带给农村儿童,让贫困 学生感受社会关爱,汲取国学文化知识,传承中华文化精髓的一项公益 慈善助学活动。

截至目前,该活动已在留坝县武关驿、火烧店、玉皇庙三个镇的山村小学开展。活动的开展,受到了受助学校的欢迎和山区群众的赞誉。

(留坝县慈善协会 袁华亮)

# 万向为我"摆渡"

——勉县长沟河镇人民政府 刘玉玲

我叫刘玉玲,家住陕西省汉中市勉县偏远山区的阜川镇 晏河村,今年22岁。

在我幼年时,母亲 与父亲离异,家中只剩 爸爸和年迈的奶奶与我 相依为伴。他们苦苦支 撑我上完了高中。2011 年8月,我考上了新疆



塔里木大学经济与管理学院。收到大学录取通知书的那一刻, 心里说不出有多么地高兴呀!可一想到家里的困境,担忧随 即涌上心头。为了减少爸爸的负担,我曾几度想过放弃求学。 正在左右为难的时候,浙江万向"四个一万工程"向我伸出了援手,勉县慈善协会经过调查把我列入了万向助学对象。得知消息的那一刻,我眼泪夺眶而出,从内心里感激爱心企业圆了我的大学梦,给了我上大学的机会!大三那年,年迈的奶奶因体弱多病在寒冷的冬天离开了我们。由于思念奶奶,我无数次想过放弃学业,回乡帮助爸爸。是慈善协会的叔叔阿姨和学校老师同学多次帮助,给了了我留校完成学业的信心和力量。大学四年,我刻苦学习,毫不懈怠,于2015年顺利完成学业。2016年8月,参加事业单位考试,被勉县长沟河镇人民政府经发办录用为国家公务员。

参加工作后, 我逢人就说: 这一切的美好都离不开勉县慈善协会, 离不开万向集团的爱心资助。慈善让我学会了珍惜人生, 学会了感恩社会。工作后, 我包扶了长沟河村一家困难农户, 拿出部分工资资助家里两个上学的学生。我的作为得到了镇领导的认可和同事的肯定。2016年底, 组织抽调我到县统计局农业普查办公室工作。

我感恩万向集团,感谢慈善协会!是你们让我有了今天! 是你们让我知道这个社会依旧阳光明媚!是你们让我自信乐 观,也是你们改变了我的人生!我要从内心真诚的说一声: "谢谢"!

(图文编辑/张新民)